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Es schneiet uf de Beerge scho

Andrew Bond
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Es schnei-et uf de Beerge scho.___ Schnee,chénntschau da a - be choo.
Miin Schlit-te isch scho lang pa-rat._ Ich weiss au, wienen Schnee-maa gaat
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Deck doch of - se Gar - te  zue, sHuus bis ganz as
und Schnee -bdl - le U - me - schils - se.
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Ché - mi  uvel Hei, t&dt ich dee Schnee dann gniis - se!

Es chneiet uf de Beerge scho. Schnee, chdnntsch au da abe choo
Deck doch oise Garte zue, s Huus bis ganz as Chami ue!

Miin Schlitte isch scho lang parat. Ich weiss au, wien en Schneemaa gaat.
Und Schneebdlle umeschiilise, Hei, tat ich dee Schnee déann gnutse!




